

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2024年4月11日
甲辰年三月初三



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期四
第13566期 (今日8版)



掌上咸宁

习近平会见马英九一行

新华社北京4月10日电 中共中央总书记习近平10日下午在京会见马英九一行。

习近平表示,两岸同胞同属中华民族。中华民族是世界上伟大的民族,创造了源远流长、辉煌灿烂、举世无双的中华文明,每一个中华儿女都为之感到骄傲和荣光。中华民族5000多年的漫长历史,记载着历代先民迁居台湾、繁衍生息,记载着两岸同胞共御外侮、光复台湾。中华民族一路走来,书写了海峡两岸不可分割的历史,镌刻着两岸同胞血脉相连的史实。

两岸同胞都是中国人,没有什么心结不能化解,没有什么问题不能商量,没有什么势力能把我们分开。海峡的距离,隔不断两岸同胞的骨肉亲情。制度的不同,改变不了两岸同属一个国家、一个民族的客观事实。外部的干涉,阻挡不了家国团圆的历史大势。两岸同胞一路走来,始终一脉相承、心手相连、守望相助。

青年是国家的希望、民族的未来。两岸青年好,两岸未来才会好。两岸青年要增强做中国人的志气、骨气、底气,共创中华民族绵长福祉,续写中华民族历史新辉煌。

习近平强调,两岸同胞有共同的血脉、共同的文化、共同的历史,更重要的是我们对民族有共同的责任、对未来有共同的期盼。我们要从中华民族整体利益和长远发展来把握两岸关系大局。

第一,坚定守护中华民族共同家园。中华民族、中华文明几千年来历经沧桑、饱受磨难,却生生不息、绵延不断,关键在于中华民族始终有着国土不能分、国家不可乱、民族不可散、文明不可断的共同信念。一个坚强统一的国家始终是包括台湾同胞在内的全体中华儿女的命运所系。两岸同胞要坚决反对“台独”分裂活动和外部势力干涉,坚定守护中华民族共同家园,共同追求



4月10日下午,中共中央总书记习近平在北京会见马英九一行。(据新华社)

和平统一的美好未来,把中华民族的命运牢牢掌握在中国人自己手中。

两岸同胞都盼望家园和平安宁、家人和谐相处,为此就必须推动两岸关系

和平发展,关键是坚持体现一个中国原则的“九二共识”,核心是对两岸同属一个国家、一个民族的基本事实有共同的认知。只要不分离国家,只要认同两岸

都是中国人、一家人,两岸同胞完全可以坐下来,就家里人的事先接触交流起来,增进了解,累积互信,化解矛盾,寻求共识。

(下转第二版)

杨军调研督导安全生产和项目建设工作时要求 深查彻改风险隐患 筑牢安全生产防线

本报讯 记者吴文谨报道:4月10日,市委副书记、市长杨军在市主城区调研安全生产和项目建设工作。他强调,要切实统筹好高质量发展和高水平安全,深查彻改各类风险隐患,筑牢安全生产防线,全力推动项目建设提速、提质、提效,为高质量发展蓄势赋能。

上午8时许,咸宁经济开发区凤凰工业园一企业厂房突发火灾事故。杨军迅速赶赴现场进行指挥调度,在消防部门及时响应、全力扑救下,火情第一时间被扑灭,没有发生人员伤亡。

杨军强调,要坚持人民至上、生命

至上,科学稳妥做好事故处置工作,迅速扑灭火灾,及时疏散有关人员,做好现场安全管控,严防出现次生事故。要尽快查明事故原因,明确事故责任,对有关安全生产和消防安全事故责任人,依法依纪依规严肃追责问责。要深刻反思、举一反三,全面排查隐患,在园区范围内迅速开展安全生产隐患排查“回头看”,点面结合、突出重点,聚焦库房仓库、“出租房”“小工厂”“小作坊”等重点场所以及动火、用电、燃气、危险品存放等重点部位进行拉网式、地毯式、专业化排查,快查快改、立查立改,坚决整改到位,同时加强源头治理,帮助企业

走上规范化运行轨道。要压紧压实责任,构建严密闭环,以更严标准、更实举措落实“三管三必须”,层层扛稳责任,层层传导压力,切实把安全生产责任落实到每家企业、每个环节、每个工种、每个岗位。

在妥善处置火灾事故后,杨军分别

深入西凉湖水生态修复项目、小微积水点整治项目、咸宁市玉桂学校项目、咸宁城区南外环高速公路项目进行调研,

详细了解项目投资、整体规划以及项目进度。

杨军强调,要坚持系统观念、统筹推进,切实打好大气、水、土壤污染防治

攻坚战,找准问题源头、明确实施路径,采取科学、绿色的方式方法加以推进,做到有的放矢,全力打造高质量工程、高效率工程、廉洁工程。要扎实做好民生实事项目,真正把好事办好、实事办实,不断提升城市功能与品质,提高城市宜居宜业水平,加快推进城市和产业“双集中”,更好满足人民群众对美好生活的向往。要抢抓当前项目建设良好时机,紧盯时间节点,科学组织调度,合理调配力量,加强现场管理,在确保质量和安全的前提下,全力加快项目建设,确保有关项目早日建成使用,不断夯实高质量发展基础支撑。



学生采茶 助农忙

4月8日,通城县马港镇高峰村生态茶场,当地学生体验采茶、制茶。

春茶进入采摘期,马港初级中学把劳动教育与茶文化相结合,组织学生到茶场,体验采摘春茶、制茶、包装春茶,体验农耕文化,助力茶农增收。

刘建平 摄(影像咸宁)

全市县处级主要领导干部专题培训班举行专题交流 坚定推进城镇和产业集中高质量发展

孟祥伟杨军出席

本报讯 记者姜明助报道:为深入学习贯彻党的二十大精神,推进中国式现代化咸宁实践,加快打造武汉都市圈自然生态公园城市,市委决定以线上线下相结合的方式举办全市县处级主要领导干部“学习贯彻党的二十大精神 推进中国式现代化咸宁实践”专题培训班。4月10日下午,专题培训班举行第一讲。市委书记孟祥伟,市委副书记、市长杨军,市政协主席梁细林出席会议。市委常委、组织部部长、宣传部部长徐小兵主持会议并点评。

培训班上,嘉鱼县委书记王永围绕“我是怎样推进现代化的”这一主题,以《坚定推进城镇和产业集中高质量发展奋力谱写中国式现代化湖北实践嘉鱼篇章》为题,从精准调研分析,在明晰方向中增强推进“双集中”试点的政治自觉;深入推进实施,以“双集中”探索中国式现代化湖北实践的路径措施;系统提炼总结,以“双集中”推进中国式现代化湖北实践的体会思考三个方面作了专题交流。

会议指出,推进中国式现代化是新时代最大的政治,落实好这个“最大的政治”,必须坚持思想引领,把学习习近平新时代中国特色社会主义思想摆在首位,真正把马克思主义看家本领学到手,运用到实践中。全市党员干部要把学习作为头等大事,完整准确全面务实地学习习近平新时代中国特色社会主义思想,用学习指引咸宁现代化建设的正确方向,不断增强投身现代化建设的积极性、主动性、创造性。

会议要求,要坚持学用贯通、知信行统一,在系统性吸收、创造性转化上下功夫、见成效。增强学习的系统性、针对性、实效性,坚持把理论学习与咸宁实际、岗位职责、工作实践紧密结合起来,坚持带着问题去学习、奔着解决问题去运用,不断提高党员干部解决实际问题、加快推进现代化建设的能力水平。

会议强调,推进中国式现代化咸宁实践,关键在于求真务实、真抓实干。要准确把握市委推进中国式现代化咸宁实践的关键点、着力点、突破点,围绕制约咸宁发展的瓶颈问题,研究制定具体破解方案,推动实施一批战略性、标志性重大项目、重大工程,一步一个脚印朝着目标去努力,以卓有成效的工作业绩不负时代、不负群众、不负使命。

市委常委、市人大常委会、市政府、市政协领导同志,市法检“两长”,咸宁职业技术学院党委书记和校长,市直有关单位主要负责同志参加会议。

专题培训班以电视电话会议形式举行。市设主课堂,各县(市、区)设分课堂收视收听。

广播剧《生之歌》上线学习强国 重温红色记忆 传承先烈精神

本报讯 记者朱亚平、陈希子、通讯员边策报道:9日,由中共湖北省委宣传部指导,湖北广播电视台、中共咸宁市委宣传部联合出品,湖北广播电视台新闻中心、咸宁广播电视台联合制作的三集广播连续剧《生之歌》在学习强国上线播出。

“1941年,时任鄂西特委书记何功伟被捕入狱。面对敌人一次次严刑拷打、一次次劝降利诱,他毫不畏惧、不为所动。高唱《国际歌》英勇就义,年仅26岁。何功伟在给父亲的信中写道,儿献身真理,早具决心,除慷慨就死外,绝无他途可循,为天地存正气,为个人全人格,成仁取义,此正其时。”广播剧《生之歌》将何功伟的革命故事浓缩在监狱的场景中,讲述他在被关押的10多个月里,用字条、歌曲和书信,进行着狱中斗争,将监狱变成共产主义革命气节教育学校,带领党员、进步学生在狱中重燃理想信念、重拾革命气节,

带领掌握有效斗争手段的生动故事。通过描写何功伟内心对父亲、妻儿、战友、青年学生细腻的情感,还原一个有血有泪有爱的青年革命者形象。

下一步,我市将把收听广播剧《生之歌》作为深入开展党史学习教育的重要内容,结合支部主题党日活动,组织开展集中收听、讲微党课、交流发言等活动,广泛宣传学习何功伟先进事迹和精神品质,引导教育广大党员干部加强党性修养,改进工作作风。各学校将把广播剧《生之歌》作为党史学习教育素材,融入学校思政课教学工作,提高铸魂育人实效,采取举办主题音乐会、校园分享会、主题报告会、主题班会、“沉浸式”角色扮演、配音秀等形式,引导学生学习咸宁本地革命先烈故事,深植爱国主义情怀,坚定理想信念。同时,还将在全市范围内开展全民阅读、剧本围读,制作限量版定制《生之歌》藏书票等。

